



Dr. Guller Zoltán úr részére
turisztikai térségek fejlesztésével kapcsolatos
állami feladatok koordinációjáért felelős
miniszteri biztos

PM-68-2020.07.20.

Budapest

Tárgy: egyeztetés kezdeményezése

Tisztelt Miniszteri Biztos Úr!

Szentendre és Vác belvárosa éppen a jelentős és persze védett épített örökségi helyszíneknek köszönhetően egyaránt közkedvelt turisztikai célpont. Ezekre az értékekre büszkék vagyunk, sok határon belülről és kívülről érkező vendégünk csodálja meg, és gyönyörködnek benne az itt élő emberek, köztük a felnövekvő új generáció tagjai is.

Ezért is volt felelősségteljes az a kormánydöntés mellyel többek között Szentendre és Vác városok esetében konkrét turisztikai beruházások támogatásáról döntött „a Dunakanyar kiemelt turisztikai fejlesztési térség meghatározásáról, valamint a térségben megvalósítandó egyes fejlesztésekről” szóló határozatában.

Ez a döntés akkor bizakodással töltött el minden szentendrei és váci polgárt, és mindazokat, akik szívesen látogatnak a Dunakanyar két meghatározó településére.

A két város vezetése a kormányhatározat megjelenését követően kiemelt feladatának tekintette, ahogy most is, hogy ezek a turisztikai beruházási elemek mielőbb megvalósuljanak.

Az elmúlt hónapokban több kezdeményezéssel éltünk annak érdekében, hogy a Magyar Turisztikai Ügynökség Zrt. munkatársaival részletekbe menően egyeztetett fejlesztési program ütemezetten haladjon.

Sajnos azonban ennek éppen az ellenkezője történt. Városaink ikonikus épületei, épített kulturális örökségünk gyöngyszemei településeink frekventált pontjain jelen állapotukban lesújtó képet mutatnak. Sőt, a jól láthatóan a felgyorsuló állagromlás miatt egyre csak pusztulnak, és az is nyilvánvaló, hogy csak egyre nagyobb pénzekért lesznek majd megmenthetők, felújíthatók.

Tisztelt Miniszteri Biztos Úr!

A kormány által támogatott kiemelt projektjeink esetében minden további késlekedés már közvetlenül veszélyezteti városaink reputációját, és a még meglévő turisztikai vonzerejét, kedvezőtlenül hat városainkban turizmusból élő vállalkozások, munkavállalók túlélési, illetve megélhetési lehetőségeire.

Éppen ezért az elakadt projektjeink további sorsának tisztázása, a fejlesztések felgyorsítása érdekében kérünk Öntől személyes találkozót, a közvetlen egyeztetés lehetőségét.

Szeretnénk bízni abban, hogy közösen új lendületet adhatunk a kormánydöntés szerinti turizmusfejlesztési program mielőbbi megvalósításnak.

Szentendre, 2020. július 28.



Matkovich Ilona
Vác polgármestere



Fülöp Zsolt
Szentendre polgármestere

